

Prin?esa Ja Myung - episodul 21

de Dana Ivancea [09 ??? ?? – Park Yeon](#)



Fiind c?uta?i asiduu de fratele Reginei Mae Sul-Soo pentru a-l ucide, împreun? cu cel de la han care fusese pl?tit pentru a?a ceva, Ja Myung îl ascunde pe Prin?ul Ho-Dong într-o groap? ?i pune frunze uscate peste el, iar ea se urc? în copac de unde aude toat? conversa?ia dintre cei care-l vânau pe Prin?. Între timp la han ajung ?i cei cinci care primise mesajul prin ?oimul trimis de Prin? ?i înnebuni?i c? nu ?tiau ce se întâmplase cu cei doi, alergau încoace ?i-n colo f?r? oprire, pe când Cha Cha Song ?i Mi-Cho testau tot ce g?seau pentru a-?i putea da seama ce fel de otrav? le fusese administrat? celor care au poposit aici.



Regele Dae Mu-Shin afl? despre pericolul în care se afl? Ho-Dong, chiar în ziua când Regina

Mae Sul-Soo revine la palatul regal, amenin nd-o c  va pl ti scump, dac  Prin ul Ho-Dong nu va fi g sit  n via  ,  i c  p n  nu va decide el soarta copilului nen scut, nimeni nu va avea voie s  intre  n camerele ei f r  permisiunea sa. De asemeni, cea care o ajutase c ndva s  scape de furia lui Dae Mu-Shin, Prin esa Yeo Rang,  i repro eaz  Reginei c  regret  c  a ajutat-o  i o  nvinuie te de ceea ce se  nt mplase cu Prin ul.  n timp ce Regina Mae Sul-Soo devenea tot mai malefic   n g ndire  i ac iuni, Ja Myung se zb tea din r sputeri s -l men in   n via   pe Prin ul Ho-Dong, care noaptea o visa pe mama sa  i vorbea  n somn, spun nd printre r nduri cuvinte care se refereau la mama sa, iar Ja Myung care-l p zea afl   i realizeaz  am r ciunea din sufletul Prin ului, care- i dorea cu disperare s  devin  Rege al Goguryeo.





Vestea despre disparitia lui Ho-Dong ajunge pân? ?i la curtea regal? din Nangnang, care

prefer? ca Prin?ul s? fie în via??. Singurul gând al lui Ja Shil r?mâne uciderea lui Ja Myung cu ajutorul fratelui ei, generalul Wang Hol care nefiind de acord ezit? în a-i da un r?spuns prompt ?i afirmativ celei de a doua so?ii a Regelui Chae-Ri. Înnebuni?i de atâta diperare în a-i c?uta pe cei doi, Cha Cha Song, Mi-Cho, Tae-Cho, So So fug prin p?dure uitându-se împrejurul lor pentru a vedea orice indiciu de care s? se poat? ag??a, aceasta fiind urma lor de speran?? cu privire la Prin?ul Ho-Dong ?i Ja Myung. Pân? ?i marele Rege Dae Mu-Shin, dup? ce-l trimite pe generalul Woo Na-Roo s?-l caute pe Prin?, începe s? se roage la templul lui Jumong ?i implor? ca fiul s?u s? fie g?sit în via??. Pân? la urm? cei cinci, pleca?i în c?utarea celor doi îi g?sesc pe ace?tia, pe Prin?ul Ho-Dong care se lupta cu oamenii pl?ti?i ai tat?lui Reginei Mae Sul-Soo ?i pe Ja Myung care z?cea lâng? ni?te stânci r?pus? de puterea otr?vii.





La masa regal? de la palatul din Nangnang, Regina Mo Ha-So î?i d? seama c? ceva se

Întâmplă cu Prințesa Nak Rang deoarece visează cu ochii deschiși, dar când s-o ia de mână vede brăzda de Prințul Ho-Dong și o întreabă de unde o are,.... aceasta murmură ceva, dar Regina realizează că ea este de Prințul Ho-Dong. Disputa dintre Ja Shil și Mo Yang-Hae, soția generalului Wang Hol devine mai interesantă și mai aprinsă, acestea decid, să mergă în Goguryeo, una pentru a o aduce în Nangnang pe Ja Myung, alta pentru a o uci. Ajuns la palatul regal, Prințul Ho-Dong insistă să o salveze el pe Ja Myung care între timp a devenit prietena lui cea mai bună. Când Ho-Dong merge să-l salute tatăl și să-i spună ce treburi rezolvase în calitate de emisar, la sfârșit îi aduce și cadavrul fratelui Reginei Mae Sul-Soo pe care-l ucisese chiar cu mâna lui.



